
LAVORAZIONE DEL TERRENO / SOIL EQUIPMENT 2023 © Marketing ZANON

 ZRM
            

ERPICE ROTANTE
PER TRATTORI DA 50-120 HP

ZRM POWER HARROW - TRACTORS FROM 50-120 HP
ZRM KREISELEGGE - TRAKTOREN VON 50-120 HP
ZRM GRADA ROTATIVA - TRACTORES DE 50-120 HP
ZRM HERSE ROTATIVE - TRACTEURS DE 50-120 HP

Ideale per la preparazione di 
terreni in aziende di medie 
dimensioni

Ideal for preparing land in 
medium-sized farms

Ideal für die Vorbereitung von 
Land in mittelgroßen landwirt-
schaftlichen Betrieben

Ideal para la preparación del 
suelo en fincas medianas

Idéal pour la préparation de 
sols de moyennes entreprises

Di serie Standard equipment Serienmässig Estándar De série

• Cardano T-80 con bullone di 
sicurezza

• Sostegno albero cardanico
• Attacco universale a 3 punti di 

II cat.
• Riduttore ad 1 velocità (540 g/

min.)
• Denti a coltello
• Rotore portadenti circolare
• Parasassi tra i rotori
• Rullo posteriore regolabile in 

altezza
• Barra di a�  namento regolabile
• Protezioni antinfortunistiche 

conformi alla normativa CE

• PTO shaft T-80 with safety bolt
• Cardan shaft support
• 3-point linkage cat. II
• Reducer at 1 speed (540 rpm)
• Knife teeth
• Circular rotor holder
• Stone protection between the 

rotors
• Rear roller adjustable in height
• Adjustable re� ning bar
• Protective equipment as per EC 

safety rules

• Gelenkwelle T-80 mit 
Sicherungsbolzen

• Halterung für Gelenkwelle
• Anbaubock Kat. II
• Untersetzungsgetriebe bei 1 

Geschwindigkeit (540 U/Min.)
• Messerzähne
• Runder Rotorhalter
• Steinschutz zwischen den Rotoren
• Hintere Rolle höhenverstellbar
• Einstellbarer Ra�  nationsbalken
• Unfallschutz nach EU-Vorschriften

• Cardán T-80 con bulón de 
seguridad

• Soporte cardán
• Enganche universal a 3 puntos, 

categoría II
• Reductor de 1 velocidad (540 rpm)
• Dientes a cuchillas
• Rotor porta dientes circular
• Protección de piedras entre los 

rotores
• Rodillo trasero registrables en 

altura
• Barra niveladora regulable
• Protecciones de seguridad de 

acuerdo con la norma CE

• Cardan T-80 avec boulon de 
sécurité

• Support pour cardan
• Attelage universel 3 points cat. II
• Boîte mono vitesse (540 tr/min.)
• Dents
• Rotor porte-dents circulaire
• Protection anti-pierres entre les 

rotors
• Rouleau reglable en hauteur
• Barre niveleuse
• Protections de securité aux 

normes CE

H = 720 mm

Z
R

M

On request
Seminatrice ZSM-1 (vedere pag. 280)
Seeder ZSM-1 (see pag. 280)
Sämaschine ZSM-1 (siehe auf Seite 280) 
Sembradora ZSM-1 (ver pag. 280) 
Semoir ZSM-1 (voir pag. 280) 

On request
Seminatrice ZSM-3 (vedere pag. 282)
Seeder ZSM-3 (see pag. 282)
Sämaschine ZSM-3 (siehe auf Seite 282) 
Sembradora ZSM-3 (ver pag. 282) 
Semoir ZSM-3 (voir pag. 282) 



LAVORAZIONE DEL TERRENO / SOIL EQUIPMENT 2023 © Marketing ZANON

cod. A richiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande

2050943 Cambio velocità manuale Manual speed change Manuelle Drehzahländerung Cambio de velocidad manual Changement manuel vitesse
2050944 Kit rompitraccia Trace breaking kit Bausatz zum Brechen von Spuren Kit borrahuellas Kit e� aceur de traces
2050945 Kit protezione antisassi * Stone protection kit * Stein-Schutz-Kit * Kit protección anti piedras * Kit protection anti-pierres *
2050946 Regolazione rullo idraulico Hydraulic roller adjustment Hydraulische Walzeneinstellung Regulación del rodillo hidráulico Reglage rouleau hydraulique

2050947 Regolazione rullo idraulico
RM 300

Hydraulic roller adjustment
RM 300
Hydraulic roller adjustment
RM 300
Hydraulic roller adjustment Hydraulische Walzeneinstellung

RM 300
Hydraulische Walzeneinstellung
RM 300
Hydraulische Walzeneinstellung Regulación del rodillo hidráulico

RM 300
Reglage rouleau hydraulique
RM 300
Reglage rouleau hydraulique
RM 300
Reglage rouleau hydraulique

2050948 Attacco seminatrice
idraulico

Hydraulic seeder
attachment
Hydraulic seeder
attachment
Hydraulic seeder Hydraulische

SämaschinenbefestigungSämaschinenbefestigung
Hydraulische
Sämaschinenbefestigung
Hydraulische Acople de la sembradora

hidráulico
Acople de la sembradora
hidráulico
Acople de la sembradora Attelage semoir

hydrauliquehydraulique
Attelage semoir
hydraulique
Attelage semoir

2051116 Presa di forza posteriore Rear PTO Hintere PTO Toma de fuerza posterior PDF arrière
Kit seminatrice  ZSM-1 Seeder kit ZSM-1 Sämaschinensatz ZSM-1 Kit de sembradora ZSM-1 Kit semoir ZSM-1 pag. 280
Kit seminatrice ZSM-3 Seeder kit ZSM-3 Sämaschinen-Kit ZSM-3 Kit de sembradora ZSM-3 Kit semoir ZSM-3 pag. 282

(*) a rotore    (*) per rotor    (*) pro Rotor    (*) por rotor   (*) par rotor

cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pièces de rechange

5130078 Cardano T-80 con bullone di sicurezza PTO shaft T-80 with safety bolt Gelenkwelle T-80 mit Sicherungsbolzen Cardán T-80 con bulón de seguridad Cardan T-80 avec boulon de sécurité
5300705 Vite M16×45×1,5 per zappetta Screw hoes M16×45×1,5 Schraube M16×45×1,5 für Zinken Tornillo M16×45×1,5 para cuchillas Vis M16×45×1,5 pour couteau
5323017 Dado M16×1,5 per zappetta Bolt M16×1,5  hoes Mutter M16×1,5 für Zinken Tuercas M16×1,5 para cuchillas Boulon M16×1,5 pour couteau
5350233 Dente a coltello destro Knife teeth right Messerzahn rechts Diente a cuchilla dcha. Dent droit
5350234 Dente a coltello sinistro Knife teeth left Messerzahn links Diente a cuchilla izq. Dent gauche

 mod. cod.  type HP cm kg cm cm nr

ZRM 160 1003555

Rullo a gabbia
Cage roller
Stabwalze
Rodillo de jaula
Rouleau barre

50 - 120 167×138×118 570 163 25 14
ZRM 185 1003556 50 - 120 189×138×118 610 185 25 16
ZRM 200 1003557 60 - 120 211×138×118 650 207 25 18
ZRM 225 1003558 70 - 120 232×138×118 690 228 25 20
ZRM 250 1003559 80 - 120 254×138×118 730 250 25 22
ZRM 300 1003560 90 - 120 297×138×118 810 293 25 26
ZRM 160 1003561

Rullo a spuntoni
Spikes roller
Stachelwalze
Rodillo de púas
Rouleau à pointes

50 - 120 167×138×118 575 163 25 14
ZRM 185 1003562 50 - 120 189×138×118 620 185 25 16
ZRM 200 1003563 60 - 120 211×138×118 665 207 25 18
ZRM 225 1003564 70 - 120 232×138×118 710 228 25 20
ZRM 250 1003565 80 - 120 254×138×118 755 250 25 22
ZRM 300 1003566 90 - 120 297×138×118 845 2138 25 26
ZRM 160 1003567

Rullo a spirale
Spiral roller
Spiralwalze
Rodillo de espiral
Rouleau spirale

50 - 120 167×140×118 595 163 25 14
ZRM 185 1003568 50 - 120 189×140×118 645 185 25 16
ZRM 200 1003569 60 - 120 211×140×118 695 207 25 18
ZRM 225 1003570 70 - 120 232×140×118 745 228 25 20
ZRM 250 1003571 80 - 120 254×140×118 795 250 25 22
ZRM 300 1003572 90 - 120 297×140×118 895 2140 25 26
ZRM 160 1003573

Rullo Packer 
Packer roller 
Packerwalze 
Rodillo packer
Rouleau packer

50 - 120 167×143×118 650 163 25 14
ZRM 185 1003574 50 - 120 189×143×118 710 185 25 16
ZRM 200 1003575 60 - 120 211×143×118 770 207 25 18
ZRM 225 1003576 70 - 120 232×143×118 830 228 25 20
ZRM 250 1003577 80 - 120 254×143×118 890 250 25 22
ZRM 300 1003170 90 - 120 297×143×118 1.010 2143 25 26
ZRM 160 1003745

Rullo a rete*
Net roller*
Gitterwalze*
Rodillo de red*
Rouleau grillé*

50 - 120 189×146×118 662 163 25 14
ZRM 185 1003746 50 - 120 211×146×118 715 185 25 16
ZRM 200 1003747 60 - 120 232×146×118 772 207 25 18
ZRM 225 1003748 70 - 120 254×146×118 833 228 25 20
ZRM 250 1003749 80 - 120 297×146×118 900 250 25 22
ZRM 300 1003750 90 - 120 318×146×118 1036 293 25 26

(*)  rullo 20 cm più largo della larghezza di lavoro della macchina    (*) this roller is 20 cm wider compared to the working width     (*) diese Walze ist 20 cm breiter im Vergleich zur Arbeitsbreite
 (*) rodillo 20 cm más ancho que el ancho de trabajo de la maquina     (*) larger rouleau 20 cm plus de la largeur de l’herse

 ZRM
            

ERPICE ROTANTE
PER TRATTORI DA 50-120 HP

ZRM POWER HARROW - TRACTORS FROM 50-120 HP
ZRM KREISELEGGE - TRAKTOREN VON 50-120 HP
ZRM GRADA ROTATIVA - TRACTORES DE 50-120 HP
ZRM HERSE ROTATIVE - TRACTEURS DE 50-120 HP

Z
R

M




